

Хочешь изменить мир – измени себя

«Хочешь изменить мир вокруг себя, измени себя... иди в Школу инновационного предпринимательства!» - сказал, перефразируя одного из мудрецов прошлого, Дмитрий Старченко, участник Школы инновационного предпринимательства. Эта школа, проходившая в НИУ «БелГУ» с 13 по 16 ноября, объединила участников молодёжных форумов «Пегас-2012» и «Нежеголь-2012» из различных вузов Белгородской и Харьковской областей.

В первый день был дан старт активной работы. В программе были мастер-классы от выпускников Президентской программы, тренинги, встречи с предпринимателями, работали World Cafe, на котором ребята в необычном формате и креативной обстановке участвовали в мозговом штурме, поиске новых идей, что получило своё продолжение на следующий день на встрече с Натальей Анатольевной Маматовой, доцентом кафедры менеджмента организации БелГУ. Активные дебаты, выступление в разных ролях вдохновили участников на генерацию новых идей.

Школа инновационного предпринимательства запомнилась всем участникам особой атмосферой, которая царила в ней все три дня, и горящими глазами участников. Результатом реализации описанных программ и проектов будут подготовленные для работы в условиях инновационной экономики квалифицированные руководители и специалисты, а также

проектные команды, способные обеспечить стабильное социально-экономическое развитие региона.

Для университета принципиально важно, что Фонд содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере не ограничивается финансовой поддержкой проектов. Победителям конкурса предоставляется возможность обучения инновационному менеджменту. Программа занятий позволяет развивать навыки успешного ведения инновационного предпринимательства, совершенствовать практические знания в области бизнес-планирования, стратегического управления, привлечения финансирования, защиты интеллектуальной собственности и тактики продвижения инновационной продукции на рынок.

На выходе появляется частный предприниматель или наукоёмкое предприятие. Одним из путей увеличения количества таких выпускников станет продолжение плодотворного сотрудничества с Фондом содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере. Выпускник университета, основав собственный малый бизнес, будет поддерживать контакт со своим вузом. Так университет станет ядром постоянно развивающейся инновационной структуры региона.

Елена СКВОРЦОВА.